

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 6/2015 publicado no DOU de 04/02/2016, Seção 3, Pág. 54. Onde se lê: Valor R\$ 2.126.493,24 Leia-se: Valor R\$ 531.623,31.

(SICON - 23/02/2016) 153045-15224-2016NE800007

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 34 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2016
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO PARA
PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve homologar o resultado final da Seleção para Professor Substituto - Campus da UFC em Fortaleza, objeto do Edital 17/2016, conforme discriminados abaixo:

Edital	Departamento / Unidade	Setor de Estudo	Regime	Classificados
17/2016	Literatura / CH	Prática de Ensino de Literatura	20 h	1ª Rosiane de Sousa Mariano Aguiar
17/2016	Administração / FEAAC	Métodos Quantitativos para a Administração	20 h	1ª Maria Ivoneide Vital Rodrigues

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS
UNIVERSITÁRIOS DA UFC
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 150244

Número do Contrato: 13/2015. Nº Processo: 001225/2016-80. PREGÃO SISPP Nº 49/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA -CNPJ Contratado: 63469811000156. Contratado: ECO + SERVICOS AMBIENTAIS E -IMOBILIARIA LTDA. Objeto: Fica prorrogado o contrato 13/2015 HUWC, que tem como objeto a prestação de serviço de coleta de lixo para HUWC e MEAC. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 23/02/2016 a 22/02/2017. Valor Total: R\$192.817,76. Fonte: 6151000000 - 2015NE803135 Fonte: 6151000000 - 2015NE801735. Data de Assinatura: 22/02/2016.

(SICON - 23/02/2016) 150244-15224-2016NE800181

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 150244

Número do Contrato: 14/2015. Nº Processo: 001357/2016-10. PREGÃO SISPP Nº 49/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA -CNPJ Contratado: 06631006000143. Contratado: TRANSAGUA TRANSPORTES DE AGUA LTDAObjeto: Fica prorrogado o contrato 14/2015 HUWC, que tem como objeto a prestação de serviço de coleta de lixo para o HUWC e MEAC. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 23/02/2016 a 22/02/2017. Valor Total: R\$28.814,92. Fonte: 6153368966 - 2015NE803464 Fonte: 6153368966 - 2015NE800443. Data de Assinatura: 22/02/2016.

(SICON - 23/02/2016) 150244-15224-2016NE800181

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2016 - UASG 153046

Processo: 000333/2016-25. Objeto: A presente licitação tem como objeto o Registro de Preços para eventuais aquisições de CONDICIONADORES DE AR (SEM INSTALAÇÃO), com garantia mínima de 12 meses, atendendo à demanda de diversos setores da UFES, durante um período de 12 (doze) meses, conforme especificações constantes no Memorial Descritivo - Anexo I deste edital. Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 24/02/2016 de 08h00 às 17h00. Endereço: Www.comprasnet.gov.br VITORIA - ES ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153046-05-13-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/03/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE JUNIOR DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDECA - 23/02/2016) 153046-15225-2016NE080001

AVISOS DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 57/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23068015593201514. , publicada no D.O.U de 04/02/2016. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados em cozinha industrial, com uso intensivo de mão de obra, para atender ao restaurante do campus de São Mateus da Universidade Federal do Espírito Santo, conforme condições, especificações e quantitativos estabelecidos no edital, Termo de Referência e anexos. Novo Edital: 24/02/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h59. Endereço: Av. Fernando Ferrari Nº 514 Campus Universitario Goiabeiras - VITORIA - ES Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/03/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DARKIO LOURENCO SIQUEIRA PAULO
Pregoeiro

(SIDECA - 23/02/2016) 153046-15225-2016NE800001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23068015596201558. , publicada no D.O.U de 03/02/2016. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados em cozinha industrial, com uso intensivo de mão de obra, para atender aos restaurantes dos Campi do CCA-Alegre e Jerônimo Monteiro da Universidade Federal do Espírito Santo, conforme condições, especificações e quantitativos estabelecidos no Edital, Termo de Referência e Anexos. Novo Edital: 24/02/2016 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h59. Endereço: Av. Fernando Ferrari Nº 514 Campus Universitario Goiabeiras - VITORIA - ES Entrega das Propostas: a partir de 24/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/03/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MATHEUS BARBOSA DE OLIVEIRA E SILVA
Pregoeiro

(SIDECA - 23/02/2016) 153046-15225-2016NE800001

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Publicação Trimestral. Pregão 64/2015-CL/DA/UFES. Objeto: eventual aquisição de RAÇÃO PARA ROEDORES, com garantia mínima de 12 meses, atendendo Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas CCS/UFES, durante um período de 12 (doze) meses, com fornecimento parcelado, conforme especificações do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 64/2015-CL/DA/UFES; Data de Assinatura: 24/08/2015. Vigência: 24/08/2015 a 23/08/2016. Processo Administrativo Nº. 23068.011666/2015-07; Vencedores, com seus respectivos itens e valores unitários: 77.043.511/0001-15 - COMERCIAL QUIMTIA S/A - Item: 1 - R\$ 135,00.

DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2016

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato de Cooperação Técnico-Financeira nº 1007/2011. Processo: 23068.002612/2011-19. Partícipes: Universidade Federal do Espírito Santo - CNPJ: 32.472.123/0001-43 e Fibria Celulose S.A - CNPJ: 60.643.228/0471-95. Objeto: Prorrogar a vigência contratual por mais 18 (dezoito) meses, de 28/02/2016 a 28/08/2017. Data da assinatura: 23/02/2016.

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
CASSIANO ANTONIO DE MORAESAVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 181/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23068300175201574. , publicada no D.O.U de 05/02/2016. Objeto: Aquisição de MICROSCÓPIOS, com garantia mínima de 24 (vinte e quatro) meses e contrato de assistência técnica gratuita durante o prazo de garantia, para atender a Unidade de Laboratório do HUCAM/UFES. Novo Edital: 24/02/2016 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Marechal Campos, 1355 Santa Cecília - VITORIA - ES Entrega das Propostas: a partir de 24/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/03/2016, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANDERSON LOPES SERAFIM
Pregoeiro

(SIDECA - 23/02/2016) 153047-15225-2015NE800062

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 6/2016

CONVENIENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO E ASTRA BARRA CONTROLE DE PRAGAS LTDA.. Conceder ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO a alunos regularmente matriculados nos diversos cursos da UNIRIO. VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a partir da publicação. Data de assinatura: 17/02/2016. SIGNATÁRIOS: Pró-Reitor de Graduação da UNIRIO, Prof. Dr. Alcides Wagner Serpa Guarino e Sócio Administrador da Astra Barra Controle de Pragas Ltda., Sr. Sandro Nobre Fontes.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 7/2016

CONVENIENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO E PRILL TECNOLOGIA LTDA.. Conceder ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO a alunos regularmente matriculados nos diversos cursos da UNIRIO. VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a partir da publicação. Data de assinatura: 03/02/2016. SIGNATÁRIOS: Pró-Reitor de Graduação da UNIRIO, Prof. Dr. Alcides Wagner Serpa Guarino e Sócio Diretor da Prill Tecnologia Ltda., Sr. Eduardo Pabst Prillwitz.

EDITAL Nº 10, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2016

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 1/2016, publicado no DOU Nº25, SEÇÃO 03 em 05 de fevereiro de 2016, no item abaixo mencionado, permanecendo inalterados os demais:

1 - Altera constante no subitem 1.3., que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

1.3 - A jornada de trabalho é de 40 (quarenta) horas semanais, conforme estabelecido no art. 19, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterado pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 19 de dezembro de 1991, salvo quando legislação especial estabelecer jornada diversa.

Leia-se:

1.3 - A jornada de trabalho é de 40 (quarenta) horas semanais, com exceção do cargo de Médico que é de 20 horas semanais, conforme estabelecido no art. 19, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterado pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 19 de dezembro de 1991, salvo quando legislação especial estabelecer jornada diversa.

2 - Altera constante no subitem 2.1.2., que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Vencimentos dos Cargos de Nível Superior:

a) Classe Inicial - E I 01 (todos os cargos de nível superior à exceção do cargo de Médico) - vencimento de: R\$ 3.666,54 (três mil seiscentos e sessenta e seis reais e cinquenta e quatro centavos); e b) Para o cargo de Médico - vencimento de R\$ 7.333,09 (sete mil trezentos e trinta e três reais e nove centavos)

Leia-se:

Vencimentos dos Cargos de Nível Superior Classe Inicial - E I 01 - vencimento de R\$ 3.666,54 (três mil seiscentos e sessenta e seis reais e cinquenta e quatro centavos)

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 3/2016 - UASG 154035

Processo: 23102000629201682. Objeto: Aquisição emergencial de medicamento padronizado (Alfadornase). Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Representante exclusivo, conforme carta oficial do órgão de registro do comércio local. Declaração de Inexigibilidade em 23/02/2016. LILIAN BERTOLANI MATIAS. Chefe da Divisão de Patrimônio e Material. Ratificação em 23/02/2016. FERNANDO RAPHAEL DE ALMEIDA FERRY. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 15.261,00. CNPJ CONTRATADA : 33.009.945/0002-04 PRODUTOSROCHE QUIMICOS E FARMACEUTICOS S.A.

(SIDECA - 23/02/2016) 154035-15255-2016NE000118

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 4/2016 - UASG 154035

Processo: 23102000623201613. Objeto: Aquisição de filtros de ar para incubadora, conforme requisição do CTI Neonatal. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Representante exclusivo, conforme carta oficial do órgão de registro do comércio local Declaração de Inexigibilidade em 23/02/2016. LILIAN BERTOLANI MATIAS. Chefe da Divisão de Patrimônio e Material. Ratificação em 23/02/2016. FERNANDO RAPHAEL DE ALMEIDA FERRY. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 6.600,00. CNPJ CONTRATADA : 04.050.750/0001-29 RTS RIO S/A.

(SIDECA - 23/02/2016) 154035-15255-2016NE000118